



臺商園地



上海臺協第 27 次會員代表大會，會員一致通過各項決議案。



宗緒惠會長呼籲大家提高環保意識

上海臺協舉行第 27 次會員代表大會 |

上海臺協於 11 月 26 日在上海寶華萬豪酒店舉行第 27 次會員代表大會。此次採線上線下會議形式召開，現場設立一個主會場和兩個分會場。各地嘉賓及臺協會員共 550 餘人出席。

臺企聯總會會長李政宏致辭表示，新冠肺炎期間，上海臺協動員臺商臺企團結一致，為疫情嚴重地區捐款捐物，體現了高度的責任擔當。未來，希望上海臺協繼續發揮橋樑與紐帶作用，協助臺商有更好發展。

上海臺協會會長張簡珍表示，未來，上海臺協將朝多元化、規範化、精準化方向發展，促進滬臺交流，為地方發展做出貢獻。

會上審議並通過工作報告、財務報告、理事調整名單及第 3 年度工作目標等議案，並表彰 2020 年度協會優秀臺資企業，包括南僑食品集團（上海）股份有限公司、合富（中國）醫療科技股份有限公司等 43 家臺企。

昆山臺協召開第 14 屆第 1 次理事會 |

昆山臺協於 12 月 3 日在昆山國際會展中心召開第 14 屆第 1 次理事會。臺協會會長宗緒惠、常務副會長兼秘書長焦佃玉、常務副會長蔣玉蘭等會員幹部及功能委員會召集人出席會議。

會議中進行會務與財務報告，以及各分區、功能委員會工作報告。並就各分區會員年會舉辦的時間、地點等相關事宜進行討論。

宗緒惠會長並在會中呼籲大家提高環保意識，宣導企業綠色製造、綠色經營，共同加入低碳環保的行列，建造昆山的美好未來。

昆山臺協成立於 1998 年 10 月，目前企業會員已發展到 1,500 多家，是大陸臺商投資最活躍、臺資企業最密集、兩岸經貿文化交流最頻繁的地區之一。



寧波臺協在南苑飯店世紀廳召開 2020 年會員大會

| 寧波臺協召開 2020 會員大會 |

寧波臺協於 11 月 22 日在南苑飯店召開 2020 年會員大會。寧波臺協會長黃聖朝，榮譽會長涂介秋、宗高雄，常務副會長蔡明東等理監事、會員共 262 位出席會議。

黃聖朝會長致辭時表示，年初爆發新冠肺炎疫情讓所有人措手不及，在寧波臺協秘書處精心組織安排下，各位理監事同仁和全體會員紛紛慷慨解囊、捐款捐物，大家的無私奉獻，著實令人感動，也對外展現寧波臺協團結合作的一面，日後大家仍需攜手共進，為地方發展做出更多的貢獻。

會中，全體會員審議通過 2020 年度會務工作報告、財務決算報告、監事會報告、年度工作計畫草案等多項議案。

| 珠海臺協攜 150 名義工淨灘 |

據中時電子報 12 月 1 日報導，珠海臺協及臺灣青年會於 11 月 29 日聯合舉辦「環保淨灘，守護地球之肺」活動，在珠海高欄港飛沙村西沙灘邀集 150 名熱心環保義工參與，要喚醒大眾的環保意識。

珠海臺協副會長簡廷在表示，在新冠疫情衝擊之下，更需要瞭解保護環境共生，維護海洋生態的重要性，反思破壞環境對人類帶來的危害，保有綠水青山，人類健康，才能擁有金山銀山。

珠海臺協副會長兼臺青會長郭秉承表示，臺灣青年會協在協會的支援下，已經連續 5 年組織

環保淨灘活動，雖然淨灘成果微不足道，但堅信只要一直堅持做一件平凡的事，最後也將成就不平凡。

| 吳江臺青會舉行企業參訪活動 |

吳江臺青會於 11 月 14 日舉行企業參訪活動，這也是吳江臺青會和吳江青商會首次交流。此次參訪單位為臺協會員企業程泰集團和青商會秘書長企業艾爾頓教育。

通過實地觀摩學習、與企業創辦人及公司高管進行交流，提升在吳臺青創業能力和經營管理水準，同時進一步助推兩地青年交流合作，融合發展。

第一站來到程泰集團，由程泰機械、亞威機電、益全機械等公司組成，為臺灣最具規模的工具機集團之一，主要生產項目為 CNC 車銑複合機、鑽孔攻牙機、龍門加工機與立式加工機等。

程泰集團曾總經理陪同參觀解說，並與大家進行交流，分享寶貴經驗和經營理念，同時鼓勵臺青不忘初心，專注本職本業，不斷加強自我學習，提高社會責任感，紮根吳江永續經營。

第二站來到艾爾頓幼稚園，以「中西融合、培育英才」為教育理念，注重多元化教學，致力於培養個性獨立、勤於思考、視野開闊的國際小公民。

艾爾頓教育總經理、吳江青商會秘書長沈曉萍現場講解幼稚園的課程設置和功能分區，分享自己的創業故事及育兒理念。她對幼教事業傾注了濃濃的愛和責任，深深感染了參訪的每一名臺青。🌸



吳江臺青會參訪程泰集團